EAMHMLUBI CKOPOCTMU
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Ckopoctb & - u3N4ecKan
NOKa3blBawWAasA KakKou nyTb

Npowo Teno B  eAMHMULY
BPEMEHMU.
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dKCHMMaJIbHO

KOpPOCTb

1. N'enappg 120KkM/ Y

2.Bunoporasa aHTusona 100 KM/y

3. AHTU0ONA THY 80KM/Y

. JleB 80KM /Y

5. Nazesb ToMncoHa Ao 80 KM/y

6. J/locb 72 KM/Y

,’»;g
. YenoBek 5KM/M /:ﬁjg\}







1. l'enapAa

2.Bunoporasa aHTusona

3. AHTMnona N1y

. JleB

5. Nazenb ToMncoHa

6. J/locb

7. HenoBek

dKCHMMaJIbHO
Pa3BMBaeMaA
KOPOCTb

/10 80

33M/c

28M/c

22M/c

22M/c

22M/c

20M/c

1,3 M/c



* /lse 6abbi-a2u nocnopuJiu, He Yem 6bicmpee nonacme
Ha onumnuady 2014 2o0a 8 Co4u Ha cmyne uiau
nomene? OOHy u my xe ducmaHyur 8 228 kM baba-Az2a
8 cmyne nposiemesia 3a 4 4, a 6aba s2a Ha nomesie 3a 3
4. Ymo 6osbwe, ckopocmb CmMynbl UJIU homMena?



*Momoyukucm npeodosesaem paccmosHue 8 9

Kuaomempos 3a 30 MuHym. C Kakou CKOpoCmMbH OH
asuxkemcs?




*1 BbINONIHWTE NEpPEBOA CKOPOCTU B OCHOBHbIE €AMHULbI M3MEPEHMS .
OTBeT OKpYr/mMTe A0 Lesioro 3Ha4YeHus

60KM/Y = ...
25KM/Y = ...
120kM/4 = ...
9,5 KM/Y = ...

* 2. Maccaxumpckumit camonet TY-104 nponeten 8 250 m 3a 30 c.

Onpegenute ckopocTb camosieta. OTBET OKpYrauTe A0 LEesoro
3HaYeHMS.

*3. MoToUMKIMCT 3a 2 yaca npoexan 150kM. Onpegennte CKOpocTb
MoTouuKknucTta. OTBeT OKpyramTe Ao Lesioro 3HayeHuA
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* loMallHee 3ajaHue



